

平成 28 年 4 月 18 日

株主各位

株式会社 OSG コーポレーション  
代表取締役社長 溝端雅敏  
(JASDAQ コード番号：6757)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 28 年 4 月 11 日付でご送付申し上げました当社「第 46 期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第 46 期定時株主総会招集ご通知」40 頁  
議案及び参考事項

第 1 号議案 剰余金の処分の件

(2) 配当財産の割当てに関する事項及びその総額

【訂正前】

当社普通株式 1 株につき 普通配当 25 円といたしたいと存じます。

なお、この場合の配当総額は、123,741,825 円となります。

【訂正後】

当社普通株式 1 株につき 普通配当 20 円、創立 45 周年記念配当 5 円の計 25 円といたしたいと存じます。

なお、この場合の配当総額は、123,741,825 円となります。

以上